
 

 

ATA DA  20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 19 DE JUNHO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e com proteção 
de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a presente 
reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. 
A seguir foi feita a leitura Bíblica.  . Procedida à leitura da Ata da 19ª 
Reunião Ordinária, realizada no dia 19 de junho de 2.017, sendo aprovada 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. A seguir foi feira a leitura das 
correspondências recebidas: 1 - Convite procedente do Pastor Weslei 
Barral e Missionária Edirene Soares, convidando para participar de uma 
concentração de fé, presidida pelo Bispo Rodrigo Oliveira, Pastora 
Vergínia e sua equipe de pastores, a se realizar no dia 24 de junho de 2017 
às 19:00 horas na Igreja Mundial do Poder de Deus; 2 - Convite do 
Arraial Fernando Vilela, convidando para participar da Festa Junina a se 
realizar no dia 07-07-17 às 12:00 horas; 3 - Convite procedente do 
Juninão da Leandro Marques a se realizar no dia 25-06-2.017 às 17:30 
horas; 4 - Ofício procedente do Gabinete dos Vereadores: Srs: Admar 
Antônio Arantes, Flávio Oliveira de Souza, José Gonçalves Domingues, 
Mara Regi na Teixeira Guimarães, Mário da Rocha Filho e Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando do Nobre Deputado Federal - Sérgio Lúcio de 
Almeida - Tenente Lúcio, a disponibilidade da Emenda Parlamentar - 
Verba no valor de R$ 500.000,00 para fins de serviços de recapeamento 
asfáltico. Monte Alegre necessita destes recursos, pois a situação é crítica 
em vários bairros o que ocasionam transtornos aos nossos municípios. 
Desta forma contamos sempre com o apoio do nobre Deputado para o 
progresso e segurança aos montealegrenses; 5 - Relatório procedente do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, informando que nos períodos de 
06 a 08 do corrente mês viajou para Brasília, visitando os gabinetes dos 



 

 

Deputados Federais; nos dias 06 e 07 esteve com o Deputado Federal 
Marcos Montes para tratar de diversos assuntos a respeito da comunidade 
de Monte Alegre e assuntos de recursos para as obras do Ginásio do 
Flamenguinho, onde enviará uma verba para o término das referidas obras 
do Ginásio do Flamenguinho; Visitou também o gabinete do Deputado 
Federal Tenente Lúcio, relatando a respeito de suas ações no sentido de 
enviar recursos para a área de saúde; A seguir deu-se início a Ordem do 
Dia: 1 - Projeto de Lei nº 015/2.017, que Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial às Dotações do Orçamento Vigente e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo. Após a leitura foi colocado em 1ª 
discussão e votação e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 2 
- Requerimento CM n º 056/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal Sr. 
João Emerson Maia, parabenizando pelos seus serviços prestados frente ao 
Prefeitura, no recapeamento da Rua Ebrantina R de Freitas e o asfaltamento 
da Rua Joaquim Anacleto Diniz, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 
01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes; 3 - Requerimento CM nº 057/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, solicitando o envio de ofício ao Sr. Carlos César 
Vidigal - Professor de karatê, pela apresentação dos alunos na aula de 
karatê, realizado neste domingo dia 18-06-2017, no Clube Campestre do 
Buriti, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes;4 - Requerimento 
CM  nº 058/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando o envio de ofício a Sra. Bianca Reis - Diretora de CEMEI - José 
Vitório Rosa pela brilhante apresentação dos alunos na festa junina, sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 5 - Requerimento CM nº 
059/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, 
solicitando do Presidente da Câmara - Presley Gomes Neves, para que seja 
realizada no dia 07 de agosto durante a Reunião Ordinária uma Audiência 
Pública para que sejam ouvidas as partes interessadas na Resolução de um 
problema que causa sérios transtornos aos moradores, motoristas e alunos 



 

 

da Escola Municipal Márcia Caetano Alves, sobre o trânsito entorno da 
escola, cada vez mais caótico, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 6 
- Indicação CM nº 053/2.017, de autoria do Vereador Sr. Flávio Oliveira 
de Sousa, solicitando do Sr. Prefeito Municipal que tome as providências 
de instalar redutores de velocidades, na Av. Tancredo Neves nas 
proximidades da Igreja Assembléia de Deus Madureira, 1711 - Bairro 
Centro, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 7 - Indicação CM nº 
054/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando 
do Prefeito Municipal, que sejam feitas canaletas para escoamento de água 
nas Ruas Anacleto Custódio de Vasconcelos no Bairro Toribaté e na Rua 
São Francisco no Bairro Pedra Branca, sendo aprovada por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes; 8 - Indicação CM nº 055/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Prefeito Municipal, para que 
seja feita a reforma na Quadra Poliesportiva do Bairro Nossa Senhora 
Aparecida, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 9 - Indicação 
CM nº 056/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que seja instalado redutor de 
velocidades nas Ruas Uberlândia com a Rua Frutal no Bairro Rancho 
Alegre nas proximidades da Igreja Metodista, sendo aprovada por 09 votos 
favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes; A seguir estava escrito como Orador o Vereador Sr. 
Flávio Oliveira de Souza, mas o mesmo não fez o uso da palavra, 
deixando para uma próxima oportunidade. Estava escrito na Tribuna 
Livre os Senhores: Ribeiro e Silva - falando sobre: Esclarecimentos dos 
Serviços Prestados a Câmara Municipal e a Prefeitura Municipal de Monte 
Alegre, mas os mesmos não fizeram o uso da palavra. Fez o uso da 
palavra o Sr. Manoel Francisco Neto - falando sobre: Contratos da 
Ribeiro e Silva. A seguir fez o uso da palavra como assunto relevante o 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que suas 
palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi 



 

 

ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores verificou-se a ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e tendo o Sr. 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


